PREFEITURA DE

VALINHOS

Oficio n° 568/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 10 de junho de 2020

Ref.: Requerimento n° 717/20-CMV
Vereador Gilberto Aparecido Borges e Outro
Processo administrativo n° 8.747/2020-PMV

Excelentissima Senhora Presidente:

Atendendo a solicitacdo contida no requerimento supra
epigrafado, de autoria dos Vereadores Gilberto Aparecido Borges e Israel
Scupenaro, referente a doagdo de respiradores para prefeitura, consultada a area

competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Exceléncia, os esclarecimentos

aos quesitos formulados, como seguem:

1) Quando a empresa Unilever doou os 5 respiradores para a prefeitura municipal de

Valinhos?

2) Onde serao instalados os respectivos respiradores?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informagées disponibilizadas pela
Secretaria da Salde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados

pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Exceléncia os protestos de minha
elevada consideragéo e ja patenteado respeito.
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tSua Exceléncia, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO

- Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos (PMB/pmb)
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PREFEITURA DE

& VALINHOS

C.I. n° 302/2020 - S8

Valinhos, 03 de junho de 2020.
Para: Departamento Técnico Legislativo
Da: Secretaria da Saude
Ref.: Requerimento n° 717/2020
C.L n® 757/2020 - DTL/GP
(Processo n° 8.747/2020)

Em atendimento a0 Requerimento n° 717/2020 de autoria do vereador

Gilberto Ap. Borges temos a informar que:

1) Quando a empresa Unilever doou os 5 respiradores para a prefeitura municipal de
Valinhos?

RESPOSTA:- Foram recebidos na Secretaria Municipal da Satide em 20 de Maio p.p.
7) Onde serdo instalados os respectivos respiradores?

RESPOSTA:- Das cinco unidades recebidas em doagio pela Unilever, duas ji estdo
instaladas na UPA 24horas e trés serfo instaladas no Centro de Apoio 2 UPA que esta

sendo instalado nas dependéncias do CEV.

Era o que tinhamos a informar.

Atenciosamente,

Jorge Lui
Assessor Especial
Assessor Especial

olticas Publicas
liticas Piblicas
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